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Shrnutí předchozích svazků 

 

Magie na území České Republiky byla vždy, akorát se kouzelníci nijak nesdružovali do velkých spolků 

či zatajovali, že jsou kouzelníci. 

 Nejsou v podstatě žádné záznamy o magii v Česku v dobách pravěku či starověku. Ve středověku se 

již začínají objevovat obrazy a záznamy o Čarodějkách. Vzhledem k popularitě upalování čarodějnic 

se v tuto dobu kouzelnická komunita začala skrývat. 

 

 

 
 

 

 Až do novověku o kouzelnické komunitě nejsou žádné písemné záznamy, teprve při vládě Rudolfa II. 

kouzelníci a čarodějky na celém území Čech a Moravy vycházejí na světlo světa. Nebojí se kouzlit na 

veřejnosti, jelikož si většina mudlů stejně myslela, že jsou to pouze kočovníci a Rudolf II. sám 

podporoval Alchymii a kouzelnictví. Existuje teorie, že on sám byl čaroděj, ale tato teorie je bohužel 

nepotvrzená. 

 

 Nicméně po tomto období se kouzelnická komunita opět odmlčela a vrátila se na scénu s příchodem 

Antonie Vavilove. 
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1969 

Nejvýznamnější osobností 20. století byla Antonie Vavilova*, která pocházela z rodiny ruského 

politika Sergeie Vavilova a jeho ženy Eleny Vavilove. 

Antonie Vavilova 

Ministryně kouzel od 1.1. 1969 do 11.8. 1999  

a později od 17. 2. 2013 do 29. 4. 2013 

 

Antonie Vavilova se rozhodla ve svých 42 letech sjednotit 

Českou kouzelnickou komunitu (r. 1969). Založila 

Ministerstvo kouzel v České republice a také Nemocnici 

Svatého Františka z Asisi (r. 1971), která se nachází pod 

kostelem Nejsvětějšího srdce Páně na Náměstí Jiřího z 

Poděbrad. 

 

V České republice žije od svých 17 let. Je z velké rodiny, 

měla 6 sourozenců, z nich už žije pouze jeden a to její 

nejmladší bratr Ivan. 
 

*Antonie Vavilova(86 let) 

1990 

 V mudlovském světě docházelo k 

výrazným politickým změnám, které 

zahrnovali i změnu hlavních orgánů 

státu. Antonie Vavilova ze strachu, 

že by k těmto změnám mohlo dojít i 

v kouzelnické komunitě zavedla 

nová preventivní opatření. 

 Mezi jedno z nejvýznamnějších 

ustanovení, které zavedla, patří 

např.: Renovace Trestu smrti 

 

Toto ustanovení funguje dodnes. V témže roku zahájila také výstavbu kouzelnické věznice v 

Mukařově u Prahy, které je střeženo Mozkomory, po vzoru věznice v Azkabanu. 

1999 

Tento režim vydržel do roku 1999, kdy 11. srpna Antonie Vavilova rezignovala na popud náměstka 

ministra kouzel Klementa Vrzala. Po odstoupení z funkce ministryně kouzel zaujala místo v oddělení 

Mezinárodní Kouzelnické spolupráce jako vedoucí odboru. Na post ministra byl po jejím odstoupení 

zvolen Klement Vrzal. 

 

 

Ministerstvo Kouzel 
v Divadelní Ulici. 

 
Vchod pro zaměstnance je 

z městské části Prahy, 
vchod pro návštěvníky je 

pod řekou. Lze se tam 
dostat očarovanou lodí,  

která se jmenuje Karel IV.  
 

Loď vyplouvá v pravidelných intervalech v polovině 
každé hodiny (od 8:30 do 16:30). Pouze ve svátky jezdí 

jednou za 2 hodiny.  
 



 

Vážená ministryně kouzel, madam Vavilova,  
 
z ústavy vyplívá, že Starostolec musí žádosti o odvolání ministra vyhovět v případě 
nadpoloviční většiny při hlasování v této věci. Ústava Starostolci nepředepisuje žádnou 
lhůtu, očekává se však, že by měl dbát na stabilitu ústavního řádu a konat bezodkladně. 
 
 Tímto dopisem bych Vás chtěl upozornit, že při tajném hlasování, před třemi dny, bylo 
77% všech přítomných za Vaše odstoupení z funkce. Ministerstvo však nechce, aby 
kouzelnická veřejnost získala nedůvěru k vládě, a proto Vás žádá o dobrovolné 
odstoupení z funkce.  
 
Vaše zásluhy pro Český Kouzelnický stát jsou nepopiratelné a byli bychom rádi, přijala-li 
byste pozici vedoucí odboru pro mezinárodní kouzelnickou spolupráci. Vaši odpověď 
očekáváme nejpozději do 5 pracovních dní.  
 
S pozdravem, 
Klement Vrzal. 

*poznámka autora: Ačkoliv v té době odvolání ministryně popírali, veřejnost již tehdy byla přesvědčena, že neodstoupila 

dobrovolně. 

Klement Vrzal 

Ministr Kouzel od 11.8. 1999 do 15.2. 2008 

 

Při nástupu ministra Klementa Vrzala došlo k výrazným změnám ve vztahu kouzelnického státu ke 

kouzelníkům. Kouzelnický stát méně zasahoval do chování jedinců, lidé se tak pomalu začali zbavovat 

strachu, který svými posledními činy vyvolala v pozici ministryně Antonie Vavilova. Začala tzv. „Nová 

doba českého kouzelnického státu“.  

 

Tato doba však přinášela i nechtěný vedlejší efekt. Samostatní obchodníci v této době zažívali 

finanční krizi. V době vlády Antonie Vavilove byl jedním z hlavních zaměření kouzelnického státu 

právě obchod. Po nástupu Nové doby českého kouzelnického státu se zaměření přesouvá na 

kouzelnické rodiny a větší svobodu obchodu.  

 

Někteří obchodníci se této změně nedokázali včas přizpůsobit a zkrachovali. Mezi nejvýznamnějšími 

obchody, které tehdy v Hrzánské pasáži zkrachovali, patřil první český výrobce hůlek Albert 

Pecháček.  

 

Po skončení Ministerského období Klementa Vrzal, byl na jeho místo zvolen René Cvrček. 

  



2008 

René Cvrček 

Na postu Ministra kouzel byl René Cvrček od 16. 2. 

2008 do 17. 2. 2013, kdy zemřel za nejasných 

okolností. 

 

Nejvýznamnějším činem Reného Cvrčka za dobu jeho 

vlády je jistě zavedení české kouzelnické měny. Do 

zavedení „Českého Galeonu“ využívali čeští 

kouzelníci měnu mudlů „Českou Korunu“. Z důvodu 

rozdílné kouzelnické a mudlovské ekonomice a 

měnové politice, nebylo rozumné nadále v této měně setrvávat. Grafický návrh první české 

kouzelnické měny ztvárnil kouzelnický umělec Robert Tesařík. Na Českém Galeonu je dodnes 

vyobrazena orlice, jako symbolika Moravskoslezského původu ministra Reného Cvrčka. 

 

17. 2. 2013 ministr umírá při výbuchu panelového domu, při návštěvě rodičů. V této krizové situaci 

dočasně na pozici Ministryně Kouzel dosadili opět Antonii Vavilovu, vzhledem k jejím předchozím 

zkušenostem s řízením Kouzelnického státu. 



 

Rozhodnutí o znovuzvolení Antonie Vavilove se dočkalo i negativních ohlasů, hlavně z řad výše 

postavených kouzelníků ve Starostolci. Ti zastávali názor, že žena ve věku 86 let nemůže vést 

kouzelnický stát.  

 

Vyjádření Klementa Vrzala, Vedoucího oddělení Bystrozorů: 
 

„V první řadě bych rád popřál ministryni Antonii Vavilove ke znovuzvolení. Pro naše 
ministerstvo si ale přeji někoho, kdo alespoň částečně bude řešit problémy, jež nás trápí. A 

to nejen běžné starosti, ale i bezpečnost, smysluplné působení Českého kouzelnického 
státu. 

 
Ano, Antonie Vavilova dokázala veliké věci, nicméně letos oslavila již 86. narozeniny a 
poslední dobou se její duševní zdraví zhoršuje. Žádám Vás tedy, zvažte ještě jednou své 

rozhodnutí.“ 

 

Na základě návrhu Klementa Vrzala došlo k opakovanému hlasování o volbě dočasného ministra 

kouzel. Hlasování předchozí rozhodnutí o volbě ministra nezměnilo. 

 

2013 

Dne 29. 4. 2013 v pozdních ranních hodinách Antonie Vavilova po vstupu na Ministerstvo kouzel 

zamířila do kanceláře vrchního Bytrozora a bývalého ministra kouzel Klementa Vrzala.  

 

Po pár minutách se otřáslo celé Ministerstvo kouzel. Tento výbuch způsobený Antonií Vavilovou měl 

za následky zabití jejího cíle - Klementa Vrzala, dále přes 19 kouzelníků a kolem 40 zraněných mudlů. 

 

Ihned na to Antonii Vavilovou zatkli a zbavili hůlky. Antonie Vavilova byla vzata do vazby a 

Starostolec zahájil hlasování. Všichni se jednohlasně shodli*, že Antonie Vavilova musí být odsouzena 

za velezradu nejvyšším možným trestem. Upálením na hranici. 

 

Den na to, 30. dubna 2013, byla Antonie Vavilova upálená na hranici. Stala se tak poslední 

čarodějkou upálenou na území Kouzelnického státu České Republiky. 

 

Později na to byl na pozici Ministra Kouzel zvolen tehdejší náměstek Ministra kouzel Hanuš Ryšánek. 

 

 

 

 

__________________________________________________________________________________ 

*Kdyby se Starostolec neshodl jednohlasně, zahájili by trestní stíhání a soud. Jelikož se shodli 

v plném rozsahu, Antonie byla upálená 24 hodin od spáchání trestného činu. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Novověk II. 
Dějiny Bradavického Institutu Čar a Kouzel 

 
  



2013 

Dne 20. 8. 2013 založil prof. Patrik Votoček první českou skupinu zaměřenou na výuku kouzelníků, 

především nižšího věku. SRK (Sdružení rozvíjejících se kouzelníků) byl alokován do podkrkonošské 

vesničky jménem Borovnice.. 

Prof. Patrik Votoček  

Ředitel školy od roku 2013 dodnes 

 

Patrik Votoček nar. 20. 6. 1994, původem z Podkrkonoší, je nejmladším potomkem rodu 

Votočkových z rodiny Marie Votočkové z Jestřabí (*Marie Votočková, vyhlášené české médium Sboru 

svatého Václava). 

 

Ve svých 11ti letech odjel studovat magii do Hogwarts School of Witchcraft and Wizardry ve Velké 

Británii. Byl studentem Mrzimorské koleje (Hufflepuff). Nyní ředitelem Nebelvírské koleje v Českém 

institutu školy čar a kouzel v Bradavicích.  

 

2014 
O SRK je čím dál tím větší zájem, až v červnu 2014 vzniká Český Institut školy čar a kouzel 

v Bradavicích (Zkráceně BI; Bradavický institut) a vstupuje s okamžitou platností do OŠME 

(Organizace škol magie v Evropě). 

 

Zakladateli této školy byli prof. Patrik Votoček 

z Mrzimoru, prof. Karla Jirásková ze Zmijozelu, prof. 

Eva Coufalová z Nebelvíru, prof. Aneta Humlová a 

prof. Magdaléna Bínová (obě z Německé školy čar a 

kouzel). 

 

 

V listopadu získala škola první ocenění od Ministra 

kouzel Hanuše Ryšánka, řád Zlatého fénixe za 

rozvíjení kouzelnické gramotnosti. (obrázek vpravo) 

 

2015 
Koncem ledna 2015 vydala OŠME vyhlášku, dnes již známou jako „Portugalská vyhláška“, která se 

skládala ze tří předpisů a stanovovala celkem logické věci. První předpis zakazoval používání 

tělesných trestů na studentech. Druhý zakazoval praktickou výuku kouzel, která jsou podle OŠME 



řazeny do kategorie Černá magie život ohrožující. Třetí zakazoval v prostorách školy držení tvorů s 

klasifikací XXXX a více, z důvodu bezpečnosti studentů. 

 

Portugalská vyhláška nejdříve zapůsobila na změnu složení profesorského sboru. Prof. Jirásková 

opustila školu a prof. Coufalová se přemístila ze zdravotních důvodů do nemocnice sv. Františka 

z Asisi. 

 

Vyhláška měla ale také vliv na celou kouzelnickou Evropu. Ředitel školy Černé magie v Portugalsku 

Paulo de Siero, který v OŠME zastupuje Portugalsko, vystoupil jako jediný při hlasování proti této 

vyhlášce. Po schválení vyhlášky slíbil pomstu, kterou později dodržel. 

 

Skupina portugalských černokněžníků v čele s ředitelem školy Černé magie v Portugalsku Paulem de 

Sierem, prof. Mafaldou a prof. Aparecidou, podpořená početnou skupinou stoupenců (tzv. 

Mortifagos) devastovali, podpalovali a ničili jednu školu za druhou. 20. 6. 2015 byla úspěšně 

zadržena prof. Aparecida při pokusu zabít ředitele české školy prof. Patrika Votočka.   

 

3. 3. 2015  Útok a zničení školy ve Španělsku 

6. 4. 2015 Útok a zničení školy ve Francii 

14. 5. 2015 Útok a zničení školy v Itálii 

24. 5. 2015  Útok a zničení školy v Německu 

30. 5. 2015 První útok na školu v České republice  

(škola byla ubráněna) 

14. 9. 2015 Útok a zničení školy v Polsku 

17. 7. 2016 Útok a zničení školy v Norsku 

22. 6. 2016 Druhý útok na školu v České republice  

(škola byla ubráněna) 

2016 

1. 9. 2016 nastoupil na Český institut školy čar a kouzel v Bradavicích nový profesor z Norska, prof. 

Jan Ladman. 

 

22. 6. 2016 proběhl již druhý útok na Českou školu. Při této bitvě, stáli na straně Portugalců Paulo de 

Siero, Mafalda a početná skupina Mortifagos (přibližně 20 osob). Na straně školy byli všichni 4 

profesoři, skupina 15ti bystrozorů, 10 hrdinných studentů* a jeden domácí skřítek. 

 

Bitva trvala přibližně 40 minut a byla přerušena až vraždou Paula de Siera. Po pádu vůdce se většina 

Mortifagos rozprchla do lesů a zmizela. Mafalda byla zatčena a převezena do věznice v Azkabanu.   

 

 

 

__________________________________________________________________________________ 

* Studenti byli uzavřeni ve škole a bylo jim zakázáno účastnit se boje, pro jejich bezpečnost. 10 

studentů však neuposlechlo a vydalo se bojovat za svou školu. 


